4 Beoordelingsmodel

Vraag Antwoord Scores

Opgave 1

1 maximumscore 1
de NV/Naamloze Vennootschap

2 maximumscore 2
Voorbeelden van juiste antwoorden zijn:

* Het beursklimaat is positief, 1
* waardoor investeerders bereid zijn meer voor een aandeel te betalen

dan de intrinsieke waarde per aandeel. 1
of
* De toekomstverwachtingen zijn goed. 1
* Bij een hoge winstverwachting zijn investeerders bereid om meer te

betalen dan de intrinsieke waarde per aandeel. 1

3 maximumscore 2

% = 160.000 aandelen te emitteren 1
e agio per aandeel: 1,25 - 0,50 = 0,75
totale agio op aandelen: 160.000 x 0,75 = € 120.000 1

4 maximumscore 2

* totaalaantal aandelen op 31 december 2023
600.000

aantal aandelen voor emissie: o5 = 1.200.000
geémitteerde aandelen: 160.000 +
geplaatste aandelen op 31 december 2023: 1.360.000 1
e resultaat na vennootschapsbelasting per aandeel: m =€0,20 1
P gp * 1.360.000 !
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Vraag Antwoord Scores

5 maximumscore 2

Voorbeelden van juiste antwoorden zijn:

Het bedrijf / Tijger wil:

— investeringen financieren (waarbij minder geld hoeft te worden
geleend).

— het eigen vermogen versterken (waardoor de continuiteit beter is
gewaarborgd).

— schulden aflossen.

— dividendstabilisatie mogelijk maken.

— meer liquide middelen beschikbaar houden.

Opmerking
Per juist antwoord 1 scorepunt toekennen.

Opgave 2

6 maximumscore 1

Voorbeeld van een juist antwoord is:

Anne geeft de financiéle zekerheid op van:
een uitkering bij arbeidsongeschiktheid
— een uitkering bij werkloosheid
— het (verder) opbouwen van een pensioen
haar loon / vaste inkomen.

7 maximumscore 1

Voorbeelden van een juist antwoord zijn:

— gelijke (bruto) maandlasten / uitgaven in de periode waarin de interest
vaststaat (bij de annuiteitenlening), terwijl de huur jaarlijks meestal
stijgt

— dalende (bruto) maandlasten / uitgaven bij een lineaire hypothecaire
lening terwijl de huur jaarlijks meestal stijgt

— Interest op hypothecaire lening is fiscaal aftrekbaar (verlaagt je
woonlasten), het huurbedrag niet.

8 maximumscore 2
+ resterende schuld: 119.582 — (1.264,81- 0,0025 x 119.582) =

118.616,15 1
* woningwaarde: 480.000 x 1,015 = 487.200
overwaarde: 487.200 — 118.616,15 = € 368.583,85 1

9 maximumscore 2

+ 15.000 x 1,018% + 10.000 x 1,016° = 28.127,10 1
+ 0,01 x2x(10.000 + 15.000) = 500
28.127,10 — 500 = € 27.627,10 1
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